Liste des pieces de rechange.

madita-fun mini.

€TAT 10/2021

uh
schuchmann



schuchmann

Table des matiéres

INETOTUCTION .ot 3
CGISSIS .ttt bbbt 6
ACCOUAOIN GQUUCKNE ...ttt 10
AACCOUDOIT TIOIT 1ottt 12
REIDOSE IS ...t 14
UNITE B SIEUE oot 16
BOISSIN RS 18
LeViIEr A AECIENCNEMENT ...t 20
Dossier remMbOUTAQgE, COUIT BT IONG .ot 22
Dossier avec guidage du bras superieur, COUMT €1 IONG ... et 24
ReEMDOUITAGE ASSISE STANUAIT. ..ottt 26
Rembourrage assise anNAtOMIGUE INCL NOUSSE ... 28
SIETE AE AYSPIOISIE ..o 30
APPUITETE (STANGIONA) oo 34
Appui-téte (Standard = ANGIE TEGIADIE) ... 36
ARPUITTETE (COQUE) oo 38
Pelote thoracique pour 1€ A0S STONAQIT.. ...t eee e 40
Pelote thoracique avec guidage AU DIOS SUDETIEU ...t 42
Pelote thoracique long PouUr [€ A0S STANTAAIT ... 44
Pelote thoracique long avec guidage AU IDIAS SURETEUI ... 46
PEIOTE T8 IDOISSIN 1.8 48
GUIAE INTEMHEUI A JAMUDES. ...t 50
TADIETEE TNEIQDEULIGUE ..ottt nan s 52
Schuchmann SAS Contact: contact@schuchmann.fr Prix H.T.

Sous réserve de modifications

1, avenue de la République - 71140 Bourbon-Lancy ou par Fax: 03 89 54 02 06 , B ;
ou derreurs d'impression

www.schuchmann.fr



schuchmann

Adresse de facturation : O Commande
O Devis

N° client :
Client :
Adresse de livraison : Date :
O voir adresse de facturation
Signature :

Commission :

Introduction

Cette liste de pieces détachées est divisée en groupes de construction afin de vous aider a trouver la piece détacheée
correspondante.

Elle est généralement rédigée en allemand, mais vous fournira néanmoins des indications importantes pour votre
recherche.

Pour chague commande de pieces de rechange, veuillez remplir cette page et indiquer les données de base suivantes
concernant le produit, afin de garantir une livraison sans probleme.

Produit :

Taille :

N°® de série :

Couleur:

N° de tissu :

Pour chaque piéce de rechange, veuillez remplir la quantité souhaitée dans la colonne prévue a cet effet dans le
tableau et nous envoyer les pages concernées avec cette page par e-mail ou par fax. Veuillez noter que le prix de
vente recommandé se référe a une unité de quantité !

E-Mail: contact@schuchmann.fr
Fax: 03 89 54 02 06

2 Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques techniques des piéces mentionnées dans cette
liste de piéces détachées!

Prix H.T.
Sous réserve de modifications
ou derreurs d'impression

Schuchmann SAS Contact: contact@schuchmann.fr
1, avenue de la République - 71140 Bourbon-Lancy ou par Fax: 03 89 54 02 06
www.schuchmann.fr



schuchmann

madita-fun mini.

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - madita-fun mini.
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl el
menge
1 | Untergestell madita-fun mini. siehe S. 7 1
2 | Armlehne links madita-fun mini. siehe S. 11 1
3 | Armlehne rechts madita-fun mini. siehe S.13 1
4 | FuBbank madita-fun mini. siehe S. 15 1
5 | Sitzeinheit madita-fun mini. siehe S. 17 1
6 | Becken madita-fun mini. siehe S.19 1
7 | Ausldsehebel siehe S. 21 1
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Chassis

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

schuchmann

Ersatzteilliste madita-fun mini.

Ersatzteilliste - Untergestell

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 | Grundrahmen Gr. O 2190002-FarbVar 1 36294 €
2 | Schwenkarm Gr. 0-2 Franka + Madita-Fun 2191001-FarbVar 2 8459 €
3 Schvyenkorm Oben Gr. 0-2 mit Querstrebe Franka + 2191002-Farbvar ] 178,09 €

Madita-Fun
4 | Aufnahmekopf oben 2150007B-FarbVar 1 100,51 €
5 | FuBpedal komplett 10000001 1 2485 €
6 | Gleitlager 6x9x4 fur FuRpedall siehe Pos. 40 2
7 | Anlaufscheibe Novaflon 100 (PTFE) 30x8x1 siehe Pos. 39 8
8 | Passschraube @10f7x25 - M8x15 siehe Pos. 39 8
9 | Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt siehe Pos. 36-39 1

10 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 32mm 2090006 2 0,28 €
T | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 12mm 2090103 4 0,09 €
12 | Stopfen fur FuBpedal Madita siehe Pos. 40 1
13 | Stellschraube ungeschlitzt siehe Pos. 35 1
14 | Anschlaghulse fur AufRenzug siehe Pos. 35 1
15 (l\i%?druckfeder 250N fur Sitzwinkelverstellung Madita Fun 2111062 1 106,86 €
16 | Distanzhulse Kunststoff M8 20x10x8,5 siehe Pos. 36-38 6
17 Ezsssgcr::z(s:e%eerQSWXAO - M8x12 fur Verschraubung der 21930318 3 538 €
18 | Gasdruckfeder 800N Franka Gr. O Sitzhéhenverstellung 6090005 1 125,37 €
19 | Auslésekopf M10x1 2153000 1 10,42 €

20 | Auslosehebel fur den GuRR-Ausldsekopf 2153008 1 320€
21 | Schraubnippel Gaszug siehe Pos. 35 1

22 | Fuhrungshulse Bowdenzug Stahl siehe Pos. 35 1

23 \L/Jvn(;\l/zeeriali;r;neel)nzsg%or:ﬁjg Stahl verzinkt (mit Birnen-und siche Pos. 35 1

24 | Endkappe Innenzug siehe Pos. 35 1

25 | Bowdenzug-AuRenhtlle Teflon beschichtet 575mm siehe Pos. 35 1

26 | Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt siehe Pos. 36-38 5
27 | Zahnscheiben DIN 6797 A 6,4 galv. verzinkt siehe Pos. 40 1

28 | Likoschrnn.Skt. 7380-1 A2 Mé6x40 siehe Pos. 40 1

29 | Sechskantmutter ISO 4035 04 BM 6 galv. verzinkt siehe Pos. 40 1

30 | Sechskantmutter DIN 439 M10x1 galv. verzinkt 163311 2 0,16 €
31 | Scheiben DIN 9021 A 3,2 galv. verzinkt siehe Pos. 35 1

32 | Teflon Inliner @ 1,5 mm, Lange: 80mm siehe Pos. 35 1

33 | Distanzhtlsen 4,2x8x3 2193032 2

34 | Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 siehe Pos. 36/38 4

s e e om0 | oo | 1| s

30 e e SomaSyeoer e | oo | 1| ease

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Chassis

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



schuchmann

Ersatzteilliste - Untergestell

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
Unteres Befestigungsmaterial fur die Gasdruckfeder Ho-
37 | henverstellung, inkl. Auslésekopf und Auslésehebel (beste- 3120002 1 1950 €
hend aus Pos. 9 16, 17, 26, 19 und 20)
Oberes Befestigungsmaterial fur die Gasdruckfeder Ho- .
38 henverstellung (bestenend aus Pos. 9,16, 17, 26 und 34) siehe Pos. 36 1 825¢
Passschraube Schwenkarm inkl. Befestigungsmaterial (be-
39 stehend aus je 1x Pos. 7, 8 und 9) 3120003 8 575 €
Befestigungsmaterial und Stopfen fur FuRpedal (beste-
. hend aus Pos. 6, 12, 27 28 und 29) 3120004 1 295¢€
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Accoudoir gauche

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

SCh UCh maﬂ ﬂ® Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Armlehne links
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 | Armlehnenhalter Innenrohr Mini 31M010-KTL 1 2750 €
2 | Armlehnenhalter Aussenrohr Mini siehe Pos. 18 1
3 | Armauflage Madita mini 31MO14 1 22,27 €
4 | Halteblech Armlehne LH siehe Pos. 18 1
5 | Distanzstick Armlehne siehe Pos. 18 1
6 | Kulissenstein 3093015 1 429 €
7 | Rasterscheibe 27mm Seite 1 siehe Pos. 18 1
8 | Rasterscheibe 27mm Seite 2 siehe Pos. 18 1
9 | Viersterngriff flach Méx15 Sympa Touch 9090138 1 512 €
10 | Viersterngriff flach M5x20 9090152 1 798 €
11 | Stopfen mit Lamellen oval 30x15x1,5-2 schwarz 9090036 1 028 €
12 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 22mm siehe Pos. 18 1
13 | Stopfen mit Lamellen oval 35x20x1,5-2 schwarz siehe Pos. 18 1
14 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 109 M5x12 galv. Verzinkt 153121 6 0,10 €
15 | Scheiben ISO 7089 5 galv. verzinkt siehe Pos. 18 1
16 | Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 1 0,02 €
17 | Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 - 109 M5x12 galv. Verzinkt siehe Pos. 18 4
Armlehnen-AuBenrohr mit Polstertraiger, Rasterscheiben
18 | und Befestigungsmaterial fur Madita-Fun mini, hier fr die 3120005-FarbVar 1 12496 €
linke Seite (bestehend aus Pos. 2, 4, 5, 7.8, 10, 12-15 und 17)
19 | linke Armlehne fur Madita-Fun mini kpl, inkl. Polster 3120006-FarbVvar 1 200,58 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Accoudoir droit

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

SChUCh maﬂﬂ® Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Armlehne rechts
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 | Armlehnenhalter Innenrohr Mini 31M010-KTL 1 2750 €
2 | Armlehnenhalter Aussenrohr Min siehe Pos. 19 1
3 | Armauflage Madita mini 31MO14 1 22,27 €
4 | Halteblech Armlehne RH siehe Pos. 19 1
5 | Distanzstick Armlehne siehe Pos. 19 1
6 | Kulissenstein 3093015 1 429 €
7 | Rasterscheibe 27mm Seite 1 siehe Pos. 19 1
8 | Rasterscheibe 27mm Seite 2 siehe Pos. 19 1
9 | Viersterngriff flach Méx15 Sympa Touch 9090138 1 512 €
10 | Viersterngriff flach M5x20 9090152 1 798 €
11 | Stopfen mit Lamellen oval 30x15x1,5-2 schwarz 9090036 1 028 €
12 | Gleitlagert fur Halteplatte Tisch GLWSM 1618-15 siehe Pos. 19 2
13 | Stopfen mit Lamellen oval 35x20x1,5-2 schwarz siehe Pos. 19 1
14 | Novo Grip Miniwing Méx15 9090040 1 1,34 €
15 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 109 M5x12 galv. Verzinkt 153121 6 010 €
16 | Scheiben ISO 7089 5 galv. verzinkt siehe Pos. 19 1
17 | Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 1 0,02 €
18 | Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 - 109 M5x12 gallv. verzinkt siehe Pos. 19 4
Armlehnen-AuBenrohr mit Polstertraiger, Rasterscheiben,
1| Sltloge; Mg urd efesguruTte MO | Soro0s-rartver | 1| e
5,7 8,10, 12-16 und 18)
20 | rechte Armlehne fur Madita-Fun mini kpl, inkl. Polster 3121006~-FarbVar 1 205,60 €
Schuchmann GmbbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmannde ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwsSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Repose-pieds

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

schuchmann

Ersatzteilliste madita-fun mini.

Ersatzteilliste - FuBbank

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 Fussbank Mini mit Gurtdurchfihrung 31MO009B-FarbVar 1 5160 €
2 | Fussbank Auflage mit Gurtdurchfuhrung 31M066B 1 925 €
3 | Klemmstuck fur Madita FUN Mini Fussbankhalter, verzinkt siehe Pos. 24 1
4 | Fussbank AufRenrohr 311008B-KTL 1 2356 €
5 | Rastergelenk Kniewinkel mit Fussbank Innenrohr siehe Pos. 23 1
6 | Rastergelenk mit Gewinde M6 schwarz siehe Pos. 23 1
7 | Distanzstlck Kunststoff 15x10,3x7,5 siehe Pos. 23 1
8 | Halter fur Kniewinkel Rastergelenk 3111006-KTL 1 2193 €
9 | FuBbank - Polster Madita mini siehe Pos. 22 1
10 | FuBbank - Bezug Madita mini siehe Pos. 22 1
1 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M6x12 galv. Verzinkt siehe Pos. 24 1
12 | Innenskt.Schr. ISO 10642 08.8 M5x16 galv. verzinkt siehe Pos. 25 2
13 | Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt siehe Pos. 24 1
14 | Scheiben DIN 9021 5,3 galv. verzinkt siehe Pos. 25 2
15 | Sicherungsmutter DIN 985 N M5 verzinkt siehe Pos. 23/25 6
16 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 23 4
17 | Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 109 Méx10 galv. Verzinkt siehe Pos. 23 2
18 | Schnellspanner M5x65 6090023 1 10,50 €
19 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 22mm 9090026 1 019 €

20 | Schutzkappen fur Sechskantmuttern M5 siehe Pos. 25 2
21 | Druckfeder Alcomex D2150 siehe Pos. 23 1

22 ZZEBOHprlSter kpl. bezogen fur Madita-Fun mini, Stan- 2170938-Farbvar 1 9900 €

FuRbankhalterung inkl. Rastergelenk, Schnellspanner, und

23 ;e)festigungsmoteriolien (bestehend aus 5 - 8,15 - 18 und 3120007 1 105,00 €

2% El)esm:rsn%t:ikdlr;;l Scheibe und Schraube (bestehend aus 3120008 1 14,50 €

IS e e 90" | szoos-rerover | 1| o0

Fur einen vollstandigen Umbau vom Dysplasie-Sitz auf
den Standard-Sitz benétigen Sie folgende Artikel:
Pos. 22 und 25 aus der o.g. Aufstellung +
siehe
Standard Sitzpolster fur Gr. mini, unbezogen 3190911 1 Sitz-
einheit
siehe
Bezug fur das Standard Sitzpolster fur Gr. mini 3180011-FarkbVar 1 Sitz-
einheit

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Unité de siege

¢
%

N

@
Urtem

C===2 O3B

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten

Schuchmann GmbH & Co. KG
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de



‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ® Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Sitzeinheit
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 | Oberrahmen Mini 31MO00C-FarbVar 1 202,70 €
2 | Aluminiumprofil Mini 3111001 2 1,70 €
3 | Sitzblech Mini 31M004C-FarbVar 1 6945 €
4 | Muttern fur T-Nuten DIN 508.8 Mé6x8 798020 4 INIESS
5 | Klemmrohr Ruckenwinkelverstellung Mini 31M003-KTL 1 26,02 €
6 | Klemmstuck fur Ruckenwinkelverstellung 3093007 1 10,79 €
7 | Sitzabdeckung Mini 3111002 1 2313 €
8 | Gewindebolzen DIN 9768.8 M8x260 galv.-verzinkt 3111068 1 210 €
9 | Novo Grip Miniwing Méx55 siehe Pos. 32 2
10 | Viersterngriff flach M8 Innengewinde 9090145 1 496 €
1 | Distanzhilse 6x10x40 schwarz eloxiert siehe Pos. 32 2
12 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x8 galv. verzinkt 150421 6 016 €
13 | Scheiben DIN 125 Aé,4 Polyamid 470130 4
14 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M6x12 galv. verzinkt 07051 2 0,08 €
15 | Gewindestifte DIN 913 H45 M8x10 galv. verzinkt 120861 2 014 €
16 | Scheiben DIN 2021 8,4 Polyamid siehe Pos. 33 1
17 | Scheiben DIN 90214 8,4 galv. verzinkt siehe Pos. 33 1
18 ESB:IOLock Keilsicherungsscheiben NL16 Delta Protekt siche Pos. 33 5
19 | Permaglide Scheibe 30x8x1 2193028 2 544 €
20 | Linsenflachkopfschr. ISO 7380-2 109 AM 5x12 galv. verzinkt 155788 2 012 €
21 | Sechskant-Passschraube M8x87 3191082B 1 10,48 €
22 | Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt siehe Pos. 30/31 4
23 | Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 siehe Pos. 30 2
24 | Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt siehe Pos. 30/31 2
25 | Sechskant-Passschraube M8x44 3191081B 1 706 €
26 | Sicherungsmutter DIN 985 A2 M8 siehe Pos. 29 2
27 | Scheiben DIN 125 A2 A8,4 siehe Pos. 29 2
28 | Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 Mé6x16 siehe Pos. 29 2
I B e e~ °" | smm | 1| wse
Befestigungsmaterial zur Fixierung der Sitzeinheit am
30 | Aufnahmekopf des Untergestelles (bestenhend aus Pos. 21 3120019 1 1,50 €
- 24)
Befestigungsmaterial zur oberen Fixierung der Gasdruck-
31 | feder fur die Sitzwinkelverstellung (bestehend aus Pos. 22, 3120020 1 795 €
24 und 25)
Set Miniwings inkl. Distanzhulsen und Unterlegscheiben fur
32 %)e Sitztiefenverstellung (bestehend aus je 2x Pos. 9, 11 und 3120021 1 20,50 €
Set fur Ruckenwinkelverstellung inkl. Klemmrohr, Klemm-
33 | stuck und aller Montagematerialien (bestehend aus Pos. 3120022 1 53,00 €
5,6,8,10 und 16 - 19)

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

schuchmann

Bassin

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



‘Q]

schuchmann

Ersatzteilliste madita-fun mini.

Ersatzteilliste - Becken

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
Beckenblech mit Schiebegriff 31MO05-FarbVar 1 130,00 €
Moosgummi-Uberzug 330mm fur den Schiebegriff 6190023G 1 496 €

3 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 22mm 9090026 1 019 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de

oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Schuchmann GmbH & Co. KG

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

schuchmann

Levier de déclenchement

&

\
| \
|

"l : © \‘
T ]
i Vo
o \
T \T!//
’(//I/ - 1
| > =
H /’j - e

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

S T~ —
\"\_ ‘\\\\\
Ry =~ -~
I\f“m“\:" &«/ﬂ
[ \ = j/
ey 7
A

o /
I

[

N

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



%

SChUCh maﬂﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Auslésehebel
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Bowdenzug-AuBenhulle Teflon beschichtet siehe Pos. 13 1
2 | Endhulse gedreht, Messing siehe Pos. 13 1
3 | Druckfeder 3195035 1 0,39 €
4 | Distanzstlck Ausldsekopf schwarz passiviert 3199071-KTL 1 705 €
5 | Auslosehebel fur den Gui-Auslosekopf 2153008 1 320€
6 | Schraubnippel Gaszug siehe Pos. 13 1
7 | FUhrungshtlse Bowdenzug Stahl 6090018 1 0,67 €
8 | Endkappe Innenzug siehe Pos. 13 1
9 | Distanzhilse Kunststoff M8 20x5x8,5 2090102 2 010 €
10 Stahl—Auslbse.kqpf inkl. eingepresster IGUS Buchse 2199070 ] 1367 €
schwarz passiviert
1 Ausbsehebel Gasdruckfeder zur Montage an den Schie- 50900716 1 786 €
begriff
12 | Innenschaltzug mit D-Nippel 5x7,5x1,5x1600 6190039 1 252 €
Bowdenzug kpl. fur die Sitzwinkelverstellung bei Gr. mini
13 | bestehend aus Innenzug, Aullenhulle und Befestigungs- 3120051 1 1295 €
material (bestehend aus Pos. 1, 2, 6, 8 und 12)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Dossier rembourrage, court et long

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Pos.

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

schuchmann

Ersatzteilliste - Ricken Standard, kurz und lang

Art.-Bez.

Ruckenblech ohne Seitenfuhrung kurz
Ruckenblech ohne Seitenflhrung lang
T-Nutenstein AuRRenprofil Sicherung

kurzes Standard Ruckenpolster Gr. mini, unbe-
zogen

langes Standard Ruckenpolster Gr. mini, un-
bezogen

Bezug fur das kurze Standard Ruckenpolster
Gr. mini

Bezug fur das lange Standard Ruckenpolster
Gr. mini

Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 Méx12 galv.
verzinkt

Scheiben DIN 125 Aé,4 Polyamid
Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt

Befestigungsmaterial fur den Rucken Madita-
Fun mini (bestehend aus Pos. 2, 5, 6 und 7)

Umbausatz Rucken Standard, kurz, inkl. Befes-
tigungsmaterial, exkl. Bezug (bestehend aus
Pos. 1, 3 und 8)

Umbausatz Rucken Standard, lang, inkl. Be-
festigungsmaterial, exkl. Bezug (bestehend
aus Pos. 1, 3 und 8)

Zur Umristung des Riickens benétigen Sie
Pos. 4+9 kurz oder 4+9 lang!

Montageteil-Nr.

31MO15-FarbVar
31M1016-FarbVar

siehe Pos. 8

3190902

3190903

3180002-FarbVar

3180003-FarbVar

siehe Pos. 8

siehe Pos. 8

siehe Pos. 8

3120010

3100002ET-Farb-
Var

3100003ET-Farb-
Var

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Verwendung | . ahl empf. VK 2Esdle
in GréBe menge
kurz 1 56,00 €
lang 1 5900 €
kurz + lang 2
kurz 1 82,00 €
lang 1 82,00 €
kurz 1 10900 €
lang 1 10900 €
kurz + lang 2
kurz + lang 2
kurz + lang 2
kurz + lang 1 26,00 €
kurz 1 164,00 €
lang 1 16700 €

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Dossier avec guidage du bras supérieur, court et long

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Pos.

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

schuchmann

Ersatzteilliste - Rlicken mit integrierter Oberarmfiihrung, kurz und lang

Art.-Bez.

Ruckenblech mit Seitenfuhrung kurz
Ruckenblech mit Seitenfuhrung lang
T-Nutenstein AuRRenprofil Sicherung

kurzes Ruckenpolster mit integrierter Ober-
armfuhrung Gr. mini, unbezogen

langes Ruckenpolster mit integrierter Ober-
armfuhrung Gr. mini, unbezogen

Bezug fur das kurze Ruckenpolster mit integ-
rierter Oberarmfuhrung Gr. mini

Bezug fur das lange Ruckenpolster mit integ-
rierter Oberarmfuhrung Gr. mini

Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 Méx12 galv.
verzinkt

Scheiben DIN 125 Aé,4 Polyamid
Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt

Befestigungsmaterial fur den Rucken Madita-
Fun mini (bestehend aus Pos. 2, 5, 6 und 7)

Umbausatz Rucken mit OberarmfUhrung, kurz,
inkl. Befestigungsmaterial, exkl. Bezug (beste-
hend aus Pos. 1, 3 und 8)

Umbausatz Rucken mit Oberarmflhrung, lang,

inkl. Befestigungsmaterial, exkl. Bezug (beste-
hend aus Pos. 1, 3 und 8)

Zur Umristung des Riickens benétigen Sie
Pos. 4+9 kurz oder 4+9 lang!

Montageteil-Nr.

31M017-FarbVar
31M018-FarbVar

siehe Pos. 8

3190905

3190906

3180005-FarbVar

3180006-FarbVar

siehe Pos. 8

siehe Pos. 8

siehe Pos. 8

3120010

3100005ET-Farb-
Var

3100006ET-Farb-
Var

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Verwendung | . ahl empf. VK 2Esdle
in GréBe menge
kurz 1 6700 €
lang 1 70,78 €
kurz + lang 2
kurz 1 118,00 €
lang 1 18,00 €
kurz 1 175,00 €
lang 1 175,00 €
kurz + lang 2
kurz + lang
kurz + lang
kurz + lang 1 26,00 €
kurz 1 211,00 €
lang 1 214,78 €

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Rembourrage assise standard

///:’ <o ~
P P VG
N
\\

~
/// =2
=]
/// >
-
-
—~
T o
(T Qg =
hS I~ — T~~~
AN \\\\\\ Pt
AN I _ ST~
~ ~ > > — —
SO —— LTI (.
ST~ ——— e N
~~ - o
SIpoItmRy o W
= - =
- T~ )
T~ S~~~ —
N S<I>< P
~I~ ~== -7
~T>~ < =_-ZI=
~<I-~ o T
=~ Sy —— T -
—

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



®
SChUCh maﬂﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.

Ersatzteilliste - Sitzpolster Standard
c Bestell-
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK
menge
Standard Sitzpolster fur Gr. mini, unbezogen 31909M 1 5100 €
2 | Bezug fur das Standard Sitzpolster Gr. mini 3180011-FarlbVar 1 10900 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Rembourrage assise anatomique incl. housse

///:’ <o ~
P P VG
N
\\

~
/// =2
=]
/// >
~
~
~
T o o
—~ — (.
(7= <Q =5 ~ o
e N Py
~ P =
~3s \\\.: _ ST~ - P
~ > I =~ —~ -2
~ S——
~Iz~ > \\\\ <= s _ T <1
o — T THONN Pt
~ — ~
ST~ 22— /—)\—— Nay > _ -
Ir—>- o Z -
- _ - —— P
- Ny — - -
T~ X~ [, =z
SN AN oI
<~ ~Z= - _ -
T~ e -
LTI~ = -
=~ - <o T
S ———T _—
—

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de



schuchmann

Ersatzteilliste - Sitzpolster mit anatomischer Beinfiihrung inkl. Bezug

Pos. | Art.-Bez.

Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK 2EE0
menge
1 Sitzpolster mit anatomischer Anformung, Gr. mini, unbe- 3100012 : 9500 €
zogen
2 | Bezug fur das anatomische Sitzpolster Gr. mini 3180012-FarbVar 1 125,00 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Siége de dysplasie

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

SCh UCh maﬂ ﬂ® Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Dysplasie-Sitz
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::
1 | Fussbank fur Dysplasie-Sitz 31MO4T-FarbVar 1 6510 €
2 | Fussbank Auflage fur Dysplasiesitz 311067 1 1,52 €
3 | Klemmstuck fur Madita FUN Mini Fussbankhalter siehe Pos. 42 1
4 | Fussbank Aufllenrohr 3111008B-KTL 1 2356 €
5 | Rastergelenk Kniewinkel mit Fussbank Innenrohr siehe Pos. 40 1
6 | Rastergelenk mit Gewinde Mé schwarz siehe Pos. 40 1
7 | Halter fur Kniewinkel Rastergelenk 31M006-KTL 1 2193 €
8 | Dysplasie FuRbank-Polster Madita mini siehe Pos. 43 1
9 | Dysplasie FuBbank - Bezug Madita mini siehe Pos. 43 1
10 | Innenschenkelfhrung RH siehe Pos. 47 1
1 | Beinauflaoge RH siehe Pos. 44 1
12 | Beinaufloge LH siehe Pos. 45 1
13 | Innenschenkelfuhrung LH siehe Pos. 47 1
14 | Klemmeinheit 3111048B-ELOsch 1 66,44 €
15 | Klemmblech 31M034-ELOsch-L 1 2309 €
16 Antirutschunterlage fur Madita Oberschenkelflihrung siehe Pos. 47 5
25x12,5x1
17 | Polster Innenbeinfuhrung siehe Pos. 47 2
18 | Bezug fur die Innenbeinfuhrung Gr. mini, Paar 3180015-FarbVar 2 58,00 €
19 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 22mm 9090026 1 019 €
20 | Schutzkappen fur Sechskantmuttern M5 siehe Pos. 41 2
21 | Schnellspanner M5x65 6090023 1 10,50 €
22 | Distanzsttck Kunststoff 15x10,3x7,5 siehe Pos. 40 1
23 | Druckfeder Alcomex D2150 siehe Pos. 40 1
24 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 Méx12 galv. verzinkt siehe Pos. 42 1
25 | Innenskt.Schr. ISO 10642 08.8 M5x16 galv. verzinkt siehe Pos. 41 2
26 | Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt siehe Pos. 42/44/45 3
27 | Scheiben DIN 9021 5,3 galv. verzinkt siehe Pos. 41 2
28 | Sicherungsmutter DIN 985 N M5 verzinkt siehe Pos. 40/4] o}
29 | Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 10.2 Mé6x10 galv. verzinkt siehe Pos. 40 2
30 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 40 4
31 | Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid siehe Pos. 44/45 2
32 Isncsrl](rtosucbher ISO 4762 8.8 M6x20 galv. verzinkt Zylinderkopf- siehe Pos. 44/45 5
33 | Oberschenkelfuhrung Polstertrager 13 LH siehe Pos. 46 1
34 | Oberschenkelfuhrung Polstertrager 13 RH siehe Pos. 46 1
35 | Polster OberschenkelfUhrung 13cm siehe Pos. 46 2
36 ng;g fur die OberschenkelflUhrung Gr. Mini, Lange: 13cm, 2180016-FarbVar 5 58,00 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Siége de dysplasie

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Pos.

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

schuchmann

Ersatzteilliste - Dysplasie-Sitz

Art.-Bez.

Linsenflanschkopfschr. ISO 7380-2 109 AM 6x10 galvver-
zinkt

Sitzpolster fur den Dysplasie-Sitz Gr. Mini, unbezogen
(ohne Seitenfuhrung)

Bezug fur den Dysplasie Sitz Gr. Mini, Set (bestehend aus
Pos. 18, 36 und 39)

FuBbankhalterung inkl. Rastergelenk, Schnellspanner, und
Befestigungsmaterialien (bestehend aus 5 - 7. 21 - 23 und
28 - 30)

Fussbankblech, Auflage (Dysplasie-Sitz) und Material zur
Fixierung am AuRenrohr (bestehend aus Pos. 1, 2, 20, 25, 27
und 28)

Klemmstuck inkl. Scheibe und Schraube (bestehend aus
Pos. 3, 11 und 13)

FuBbankpolster kpl. bezogen fur Madita-Fun mini, Dyspla-
sie-Sitz

Beinauflage rechts inkl. Befestigungsmaterial (bestehend
aus Pos. 11, 26, 31, 32 und 37)

Beinauflage links inkl. Befestigungsmaterial (bestehend
aus Pos. 12, 26, 31, 32 und 37)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini, Lange: 13cm,
inkl. Blech und Schrauben, Paar, unbezogen (bestehend
aus Pos. 33 - 35)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini, Lange: 13cm,
inkl. Blech und Schrauben, rechts, unbezogen (bestehend
aus Pos. 34 - 35)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini, Lange: 13cm,
inkl. Blech und Schrauben, links, unbezogen (bestehend
aus Pos. 33 + 35)

Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
Paar, unbezogen (bestehend aus Pos. 10, 13, 16 und 17)

Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
rechts, unbezogen (bestehend aus Pos. 10, 16 und 17)

Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
links, unbezogen (bestehend aus Pos. 13, 16 und 17)

Umbausatz von "Standard Sitz und FuBlbank” auf "Dyspla-
sie-Sitz und FulRbank" exkl. Bezigen und Fullbankpolster
(bestehend aus Pos. 14, 15, 38, 41, 44, 45, 46 und 47)

Fiir einen vollstdndigen Umbau vom Standard Sitz auf
den Dysplasie-Sitz benétigen Sie die Pos. 39, 43 und 48!

www.schuchmann.de

Montageteil-Nr.

siehe Pos. 44/45/46

3190913

3180013-FarbVar

3120007

312001 -FarbVar

3120008

3170913-FarbVar

3120012

3120013

3170916

3170916R

3170916L

3170915

3170915R

3170915L

3120014-FarbVar

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Anzahl | empf. VK Bestell-
menge
4
1 95,00 €
1 22100 €
1 105,00 €
1 80,00 €
1 14,50 €
1 9900 £
1 26,00 €
1 26,00 €
1 56,00 €
1 2800 €
1 2800 €
1 N4,00 €
1 5700 €
1 5700 €
1 540,00 €

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Appui-téte (standard)

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



schuchmann

Ersatzteilliste - Kopfstiitze Standard

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK 2EE0
menge
1 | KopfstlUtze mit integrierter Hohenverstellung 31M020-FarbVar 1 3980 €
2 | Kopfstltzen Hohenverstellung Abdeckblech 31M021-FarbVar 1 975 €
3 | Bezug fur das Standard Kopfstltzenpolster Gr. mini 3180020-FarbVar 1 8700 €
4 | Standard Kopfstutzenpolster Gr. mini, unbezogen 3190920 1 4500 €
5 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 Méx12 galv. verzinkt siehe Pos. 6 2
Kopfstltze, hohenverstelloar inkl. Polster und Befesti-
6 | gungsmaterial excl. Bezug (bestehend aus Pos. 1, 2, 4 und | 3100020ET-FarbVar 1 105,00 €
5)
Bei Nachriistung eine kpl. Kopfstiitze benétigen Sie Pos. 3
und 6
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Appui-téte (standard - angle réglable)

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

SChUCh maﬂﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Kopfstiitze Standard (winkelverstellbar)
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Ruckenblechbefestigung fur Kopfstutze 31M022-FarbVar 1 3390 €
2 | KopfstUtze fur Standardhalter 31M0O27-FarbVar 1 30,70 €
3 | Zwischenteil fur Kopfstutze 31M1023-FarbVar 1 56,65 €
4 | Befestigung KopfstUtzenblech fur Kopfstltze 31M024~-FarbVar 1 33,50 €
5 | Bezug fur das Standard Kopfstutzenpolster Gr. mini 3180020-FarbVar 1 8700 €
6 | Standard Kopfstutzenpolster Gr. mini, unbezogen 3190920 1 4500 €
7 | Klemmteil mit Senkbohrung siehe Pos. 13 2
8 | Klemmteil mit Gewinde siehe Pos. 13 2
9 | Linsenflachkopfschr. ISO 7380-2 109 AM 5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 14 2
10 | Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 109 Méx10 galv. verzinkt siehe Pos. 14 2
M | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x16 gall. verzinkt siehe Pos. 14 2
12 | Stopfen fur Kopfstutzenhalter 15x0,8 - 2mm siehe Pos. 14 8
13 slfrg)msctz fur Kopfstutze Madita Mini (bestehend aus Pos. 21M060-Farbvar 5 2636 €
Kopfstutzenhalter Madita-Fun mini kpl. inkl. Befestigungs- _
14 material (bestehend aus Pos. 1, 3, 4 und 9-13) 3120015-Farbvar 1 17800 €
Kopfstutze, hdbhen-, tiefen- und winkelverstellbar inkl. Pols-
15 | ter und Befestigungsmaterial exkl. Bezug (bestehend aus | 3100021ET-FarbVar 1 22300 €
Pos. 2, 6 und 14)
Bei Nachristung eine kpl. Kopfstiitze benétigen Sie Pos. 5
und 15
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Appui-téte (coque)

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

schuchmann’
Ersatzteilliste - Kopfstiitze Muschelform
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br:::::
1 | Ruckenblechbefestigung fur Kopfstutze 31M022-FarbVar 1 3390 €
2 | Zwischenteil fur Kopfstltze 31M023-FarbVar 1 56,65 €
3 | Befestigung Kopfstltzenblech fur Kopfstitze 31M024~-FarbVar 1 33,50 €
4 | Klemmteil mit Senkbohrung siehe Pos. 14 2
5 | Klemmteil mit Gewinde siehe Pos. 14 2
6 | Kunststoffform Kopfstttze Muschelform Gr.O siehe Pos. 8 1
7 | Unterlegblech Kopfstltze Muschelform siehe Pos. 8 1
8 | Kopfstutzpolster Muschelform Gr. mini, unbezogen 3190124 1 10700 €
9 | Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 109 Mé6x10 galv. verzinkt siehe Pos. 15 2
10 | Linsenflachkopfschr. ISO 7380-2 109 AM 5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 15 2
M | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x16 gall. verzinkt siehe Pos. 15 2
12 | Bezug fur das Kopfstutzenpolster Muschelform Gr. mini 3180124~FarbVar 1 104,00 €
13 | Stopfen fur KopfstlUtzenhalter 15x0,8 - 2mm siehe Pos. 15 8
14 zlirg)msc:tz fur Kopfstutze Madita Mini (bestehend aus Pos. 21M1060-Farbvar 5 2636 €
I | ool o P LSO | spoois-rover | 1| oo
Kopfstutze Muschelform, hdhen-, tiefen- und winkelver-
16 | stellbar inkl. Polster und Befestigungsmaterial exkl. Bezug | 3100124ET-FarbVar 1 285,00 €
(bestehend aus Pos. 8 und 15)
Bei Nachriistung eine kpl. Kopfstiitze bendtigen Sie Pos.
12und 16
Schuchmann GmbbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmannde ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwsSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Pelote thoracique pour le dos standard

P e

AL
[®) RN
=
J I (¢)
N \,
N N\
Oy N
'\
- n
\
\
\
1
i
i
° 1
I
°o D
|
1
o
1 [
I i AN
1 [} 1
| 1] i
| 1] 18
| ' i
i I i -
| [T i f
\ i i 1l
—— [l i 1
~~~~~~~~~ & 8 !
~~~~~ [
“““““ Ly H
~I_ i
~—_ J'}l

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



‘Q]

SChUCh maﬂﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Thoraxpelotten fiir den Standard-Riicken
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Pelottenhalteblech Gr. mini, fur Rucken Standard 31MO45-KTL 2 1905 €
2 | Unterlegscheibe Thoraxpelotten siehe Pos. 8 2
3 | Thoraxpelotte Gr.O umschaumt 31990148 2 3213 €
4 | Pelottenklemmstick 3191024B-KTL 4 16,64 €
5 (Bjiigg fUr Thoraxpelotte Gr. mini, Paar, fur Ricken Stan- 2180009-Farbvar ] 8700 €
6 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M5x10 gallv. verzinkt siehe Pos. 8 8
Thoraxpelotte Gr. O, inkl. Polster und Bezug, Paar, far
7 | Rucken Standard (ohne Halterung) (bestehend aus Pos. 3 | 73000MET-FarbVar 1 14500 €
und 5)
Thoraxpelottenhalterung Gr. mini, Paar, fur Rucken Stan- :
8 dard (ohne Pelotten) (bestehend aus Pos. 1, 2, 4 und 6é) S100009ET-FarbVar 1 1500 €
Nachriistung von Thoraxpelotten: Pos. 7 + 8
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Pelote thoracique avec guidage du bras supérieur

—— S==so
il S Strssa_
V4 «© A\ Ssa_
Y 3 S
/ Sy PR
/‘( [ 8] SN
n I Ss
il 1‘#\ N\
! S 2\
! \
! |
! I
! H
| 1
1
1
1

=

r 4
i -
I I
I |
[ |
[ 1
I 1
Iy 1
_________ kg {
~~~~~ Ly
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Thoraxpelotten mit Oberarmfithrung
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge

1 Fuerl]zttenholteblech Gr. mini, far Rucken mit Oberarmfih- 211019-KTL 5 2378 €
2 | Unterlegscheibe Thoraxpelotten siehe Pos. 8
3 | Pelottenklemmstick 3191024B-KTL 16,64 €
4 | Thoraxpelotte Gr.O umschaumt 31990148 2 3213 €
5 Beug fur Thoroxpelotten Gr. mini, Paar, fur Rucken mit 3180909-Farbvar 5 8700 €

Oberarmfuhrung
6 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M5x10 galv. verzinkt siehe Pos. 8 8

Thoraxpelotte Gr. O, inkl. Polster und Bezug, Paar, fur A _
7 | Rucken mit Oberarmfihrung (ohne Halterung) (bestehend 73000TET-O-Farb 1 14500 €

Var

aus Pos. 4 und 5)

Thoroxpeléttenholterung Gr. mini, Paar, far Rucken mit 2100009ET-O-
8 | Oberarmfiuhrung (ohne Pelotten) (bestehend aus Pos. 1, 2, 1 95,00 €

FarbVar
3und 6)
Nachriistung von Thoraxpelotten: Pos. 7 + 8

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109



schuchmann

Pelote thoracique long pour le dos standard

S
f
i
ii
i
s
@'
@‘
8
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Thoraxpelotten lang fiir den Standard-Riicken
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Pelottenhalteblech Gr. mini, fur Rucken Standard 31MO45-KTL 2 1905 €
2 | Unterlegscheibe Thoraxpelotten siehe Pos. 14 2
3 | Pelottenklemmstuck 3191024B-KTL 4 16,64 €
4 | Halteblech fur Rumpffuhrung Gr. O RH siehe Pos. 12 1
5 | Halteblech fur Rumpffuhrung Gr. O LH siehe Pos. 12 1
6 | Bezug fur Thoraxpelotte lang RH siehe Pos. 11 1
7 | Polster fur Thoraxpelotte lang RH siehe Pos. 12 1
8 | Polster fur Thoraxpelotte lang LH siehe Pos. 12 1
9 | Bezug fur Thoraxpelotte lang LH siehe Pos. 1 1
10 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M5x10 galv. verzinkt siehe Pos. 14 8
1 Bezug far d@ Thf)roxpelotten Gr. mini, lang (Rumpffih- 3180007-Farbvar 1 160,00 €
rung) Paar, fur Rucken Standard
Polster Thoraxpelotte Gr. O lang, inkl. Blech, unbezogen,
12 Paar (bestehend aus Pos. 4, 5, 7 und 8) 7390055 1 6200 €
Thoraxpelotten Gr. 0, lang (Rumpffihrung), inkl. Polster
13 | und Bezug, Paar, fur Ricken Standard (ohne Halterung) 7300055ET-FarbVar 1 222,00 €
(bestehend aus Pos. 11 + 12)
Thoraxpelottenhalterung Gr. mini, Paar, fur Riicken Stan- :
14 dard (ohne Pelotten) (bestehend aus Pos. 1, 2, 3 und 10) S100009ET-Farbvar 1 1500 €
Nachriistung von Thoraxpelotten: Pos. 13 + 14

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Pelote thoracique long avec guidage du bras supérieur

e

© e
@ \\\\\\\\\\\\\
| Q \\\\\\\
I‘L\ )
&
[}
Vi
Vi
[
o i
i
III
i
. ! i
I | i
| |II
III
III
III
. 4]
! n
! I
1 il —~
| W #
1 ! 1l
1 ! Il
— | i il
——————— = ! i
———-f__ i
\\\\\\\\\ j
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Thoraxpelotten lang mit Oberarmfiihrung
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
Halteblech fur Rumpffuhrung Gr. O RH siehe Pos. 12 1
2 | Halteblech fur Rumpffuhrung Gr. O LH siehe Pos. 12 1
3 f’uerllgttenholteblech Gr. mini, fur Rucken mit Oberarmfuh- 2T11019-KTL 5 2378 €
4 | Unterlegscheibe Thoraxpelotten siehe Pos. 14
5 | Pelottenklemmstuck 3191024B-KTL 16,64 €
6 | Polster fur Thoraxpelotte lang RH siehe Pos. 12 1
7 | Bezug fur Thoraxpelotte lang RH siehe Pos. 11 1
8 | Polster fur Thoraxpelotte lang LH siehe Pos. 12 1
9 | Bezug fur Thoraxpelotte lang LH siehe Pos. 11 1
10 | Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M5x10 galv. verzinkt siehe Pos. 14 8
1 Bezug fur d|§ Thf)roxpelqtten Gr. mini, lang (Rumpffiih- 2180907-Farbvar ] 160,00 €
rung) Paar, fur Ricken mit Oberarmfihrung
Polster Thoraxpelotte Gr. O lang, inkl. Blech, unbezogen,
12 Paar (bestehend aus Pos. 1, 2, 6 und 8) 7370055 1 6200¢€
Thoraxpelotten Gr. O, lang (Rumpffihrung), inkl. Polster o
13 | und Bezug, Paar, fur Rucken mit Oberarmfihrung (ohne 730?33)5\5; © 1 222,00 €
Halterung) (bestehend aus Pos. 11 + 12)
Thoraxpelottenhalterung Gr. mini, Paar, fur Ricken mit 2100009ET-O-
14 | Oberarmfuhrung (ohne Pelotten) (bestehend aus Pos. 3, 4, 1 9500 €
FarbVar
5 und 10)
Nachriistung von Thoraxpelotten: Pos. 13 + 14

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Pelote de bassin

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



schuchmann

Ersatzteilliste - Oberschenkelfiihrung

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Ve.rwenflung Anzahl | empf. VK i
in GréBe menge
1 | Oberschenkelfuhrung Klemmblech 31MO44B-KTL 13cm+16cm 2 1518 €
2 | Oberschenkelfuhrung Halter 31M037-KTL 13cm+16cm 2 1780 €
3 | Oberschenkelfuhrung Polstertréager 13 LH siehe Pos. 10 13cm 1
3 | Oberschenkelfuhrung Polstertréager 16 LH siehe Pos. 11 l6cm
4 | Oberschenkelfuhrung Polstertrager 13 RH siehe Pos. 10 13cm 1
4 | Oberschenkelfuhrung Polstertrager 16 RH siehe Pos. 11 l6cm
5 Aht|rutschunterloge f. Madita Oberschenkel- siche Pos. 12 Tem+l6em 5
fUhrung 50x25x1
6 | Polster Oberschenkelfihrung 13cm siehe Pos. 10 13cm 2
Polster Oberschenkelfuhrung 16cm siehe Pos. 11 lécm
7 B“ezug.fUr die Oberschenkelflhrung Gr. mini, 3180016-FarbVar T3em 1 58,00 €
Lange: 13cm, Paar
7 B“ezug.fUr die OberschenkelfUhrung Gr. mini, 3180017-Farbvar 16em 1 58,00 €
Lange: 16¢cm, Paar
8 Lms_enﬂ.Schr. ISO 7380-2 O109A M 6 x 12 galv. siehe Pos. 12 TBem+l6em 4
verzinkt
9 Linsenflanschkopfschr. ISO 7380-2 109 AM siehe Pos. 10 TZem+16em 4

6x10 galvverzinkt

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
10 | Lange: 13cm, inkl. Blech und Schrauben, Paar, 3170916 13cm 1 56,00 €
unbezogen (bestehend aus Pos. 3, 4, 6 und 9)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
L&nge: 13cm, inkl. Blech und Schrauben,
rechts, unbezogen (bestehend aus Pos. 4, 6
und 9)

3170916R 13cm 1 28,00 €

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
Lange: 13cm, inkl. Blech und Schrauben, links, 3170916L 13cm 1 2800 €
unbezogen (bestehend aus Pos. 3, 6 und 9)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
1 | Lange: 16¢cm, inkl. Blech und Schrauben, Paar, 3170917 l6cm 1 56,00 €
unbezogen (bestehend aus Pos. 3, 4, 6 und 9)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
Lange: 16¢cm, inkl. Blech und Schrauben, rechts, 3170917R l6cm 1 2800 €
unbezogen (bestehend aus Pos. 4, 6 und 9)

Polster fur die Oberschenkelfuhrung Gr. mini,
Lange: 16¢cm, inkl. Blech und Schrauben, links, 31709171 l6cm 1 2800 €
unbezogen (bestehend aus Pos. 3, 6 und 9)

Halter OberschenkelfUhrung inkl. Klemmblech,
12 | Schrauben und Antirutschunterlage, Paar 3120023 13cm+16cm 1 9500 €
(bestehend aus Pos. 1, 2, 5 und 8)

Nachriistung von Oberschenkelfiihrung Lédnge
13cm: Pos. 7, 10 und 12

Nachriistung von Oberschenkelfiihrung Lédnge
16cm: Pos. 7, 11 und 12

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



schuchmann

Guide intérieur de jambes

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Innenbeinfiihrung
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Klemmeinheit 31M048B-ELOsch 1 66,44 €
2 Antirutschunterlage fur Madita Oberschenkelflihrung siehe Pos. 11 5
25x12,5x1
3 | Innenschenkelfihrung LH siehe Pos. 11 1
4 | Innenschenkelfuhrung RH siehe Pos. 11 1
5 | Klemmblech 31MO34-ELOsch-L 1 2309 €
6 | Bezug Innenbeinfihrung 3180015-FarbVar 1 58,00 €
7 | Polster Innenbeinfuhrung siehe Pos. 11 2
8 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M6x20 gallv. verzinkt Zylinderkopf- 070541 5
schraube
9 | Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid 470130
10 | Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671
Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
n Paar, unbezogen (bestehend aus Pos. 2, 3, 4, und 7) 170915 1 114,00 €
Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
rechts, unbezogen (bestehend aus Pos. 2, 3 und 7) ST/O915R 1 5700 €
Innenbeinfuhrung, inkl. Polster und Antirutschunterlage,
links, unbezogen (bestehend aus Pos. 2, 4 und 7) ST0915L 1 5700 €
Innenbeinfuhrung kpl. inkl. Polster und Befestigungsmate-
12 rial exkl. Bezug (bestehend aus Pos. 1-5 und 7-11) SI00015ET 1 20500 €
Bei Nachriistung der kpl. Innenbeinfiihrung benétigen Sie
Pos. 6 und 12
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



52

uh
schuchmann’

Ersatzteilliste madita-fun mini.

Tablette thérapeutique

)

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




‘Q]

SCh UCh maﬂ ﬂ Ersatzteilliste madita-fun mini.
Ersatzteilliste - Therapietisch
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
1 | Tisch fur Madita-Fun mini 3111028B 1 N200 €
2 | Tischumrandung fur Madita Mini 311029 1 81,70 €
3 | Tischhalter 31M042-KTL 1 26,53 €
4 | Tischhalter Tiefenverstellrohr 3111043 1 10,32 €
5 | Kunststoff-Distanzstlck schwarz, 12,5mm 3195040 4 122 €
6 | Kunststoffendkappen fur Rundrohr 16mm siehe Pos. 10/ 4
7 | Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x35 galv. verzinkt siehe Pos. 1 4
8 | Gewindestift ISO 4027 H45 M6x10 galv. verzinkt siehe Pos. 10 1
9 | Linsenflachkopfschr. ISO 7380-2 109 AM 5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 10 2
Tischhalter, Tiefenversteller und Befestigungsmaterial far
10 | den Tisch, Madita-Fun mini, Set (bestehend aus Pos. 3, 4, 3120016 1 3900 €
6,8 und 9)
Set Tischumrandung Gr. mini inkl. Distanzsticke, Schrau-
n ben und Endkappen (bestehend aus Pos. 2, 5, 6 und 7) 312001/ 1 8900 €
Artikel bei Nachriistung des kompletten Tisches als
"Zubehor":
. . siehe
Holz-Therapietisch mit Rand, vorsteckbar 3100022 1 L
Preisliste
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann.de



	Introduction
	Châssis
	Accoudoir gauche
	Accoudoir droit
	Repose-pieds
	Unité de siège
	Bassin
	Levier de déclenchement
	Dossier rembourrage, court et long
	Dossier avec guidage du bras supérieur, court et long
	Rembourrage assise standard
	Rembourrage assise anatomique incl. housse
	Siège de dysplasie
	Appui-tête (standard)
	Appui-tête (standard - angle réglable)
	Appui-tête (coque)
	Pelote thoracique pour le dos standard
	Pelote thoracique avec guidage du bras supérieur
	Pelote thoracique long pour le dos standard
	Pelote thoracique long avec guidage du bras supérieur
	Pelote de bassin
	Guide intérieur de jambes
	Tablette thérapeutique

